
Spoštovani predsednik ČZS NOČ Boštjan. 

 

Konec septembra 2024 je bilo v Italijanski Bresciji odprto kontinentalno prvenstvo v robotiki 

World Robot Olympiad. Tema robotske sezone 2024 je bila TRAJNOSTNA PRIHODNOST s 

poudarkom na OSKRBI S HRANO.  

Na državnem prvenstvu je naša ekipa zmagala v kategoriji FUTURE INNOVATORS JUNIOR in se 

uvrstila na odprto kontinentalno prvenstvo WRO-Open-2024. Poleti je nastop na evropskem 

prvenstvu žal odpovedala najstarejša članica ekipe, tako da sva ostala sama. 

Tema najinega robotskega projekta ROBOT SUPPORTED BEES POLLINATION ON HARD TO 

REACH AREAS, s katerim sva tekmovala je bila povsem čebelarska, zato sva se obrnila tudi na 

ČZS. Vaša sodelavka KOVAČEVIČ Zlatica nama je priskrbela predstavitvene zloženke, filme, 

čebelarsko zastavo, kombinezone krajnske sivke in še nekaj medenih priboljškov. Nekaj sta 

dodala še dedi in mama, ki sta čebelarja in lokalna KZ Šaleška dolina. 

Cilj predstavitve mednih izdelkov je bil pojasniti zakaj je čebelarstvo in s tem najina robotska 

rešitev, bistvenega pomena za ohranjanje zdravega življenjskega okolja. Sodniki so prepoznali 

težo najine robotske rešitve, ker sva jo podkrepila z  uradnimi mednarodnimi podatki o stanju 

opraševalcev v naravi. 

Sotekmovalci iz ostalih delov sveta, njihovi mentorji, uradni gostje in ostali obiskovalci so bili 

navdušeni nad tem, kaj v  Sloveniji počnemo na čebelarskem področju. 

 

Na robotskem prvenstvu so  sicer  sodelovale ekipe iz 44. držav, vključno z vsemi tehnološkimi 

velesilami: Hongkong, Japonska, Kanada, Koreja, Kitajska, Nemčija, Švica, Tajvan, ZDA... 

 

Srebrna medalja, ki sva jo osvojila je najvišji dosežek slovenskih ekip na tekmah World Robot 

Olimpiad. Najina srebrna medalja, je tudi medalja vseh, ki so podprli ekipo ECO COUNTDOWN.   

Ko sva v Lukovici na ČZS vrnila zastavo in kombinezone krajnske sivke se žal nismo uspeli 

srečati. Vi ste imeli  v dvorani na koncu hodnika pomemben sestanek,  gospa Zlatica je bila pa 

v bolniški. 

Morda se vseeno kdaj srečamo,  do takrat pa še enkrat hvala za podporo.  Skupaj zmoremo  ! 

 

Karmen in Konrad ŠELIGA, Velenje 

Eco.countdown@gmail.com 



 

 


